

Športni poročevalci

Gorenjski šport v preteklem letu

Namizni tenis

Med najbolj aktivne in obenem uspešne panoge na Gorenjskem pa spada nedvomno namizni tenis, ki je s svojimi sijajnimi uspehi Gorenjsko storil znano daleč naokoli. Tudi tukaj pride v poštev le ABling, ker se v ostalih krajih Gorenjske ta panoga ne goji večji meri. ABlingško moštvo, s svojima širim cele države poznanimi igracema Knifitz-om in Strumb-om, je tekom leta nastopalo na številnih prireditvah v državi in tudi doma. Zmago za zmago so prinašali ABlingerji domov in daleč naokoli niso dobili nasprotnika, ki bi jim uspešno mogel konkurirati. Celó državni prvak v namiznem tenisu je moral večkrat kapitulirati pred odličnimi ABlingerji. Na prvenstvu Kärntna, ki je bilo v preteklem letu uspešno, izvedeno v ABlingu, so ABlingerji dosegli vse naslove prvakov in celó prvenstvo Ostmarke je v preteklem letu prišlo iz Wienu v ABling po zaslugi ABlingerja Knifitza. Tudi na državnem prvenstvu je bil zastopan ABling po svojih igratih Strumb-om in Knifitzu, kjer sta dosegla v dvojnem peto mesto. V dvoboju Gauov München Oberbayern proti Kärntnu sta ABlingerja posrbela za nad vse častno zmago Kärntna 4:1.

Namizni tenis je bil postavljen v ABlingu v preteklem letu tudi na širšo podlago. Pritegnjena je bila k sodelovanju številna mladina, ki je pod skrbnim vodstvom starejših članov marljivo trenirala in so že bili opaženi pohvalni uspehi. S tako sistematično organizacijo je tudi za v bodoče zasigurana ABlingu nadoblast in napredek v tem športu in gotovo še dolgo ne bo nihče mogel odvzeti ABlingu vodilne vloge.

Poletne igre

K poletnim igram prištevamo v prvi vrsti kosarko in rokomet. Obe panogi sta na Gorenjskem bolj malo poznani in šele v razvoju. V ABlingu je obstajalo tekom leta po eno žensko moštvo za kosarko in eno mladinsko moštvo za rokomet. Ženske kakor tudi mladina so tekom leta parkrat nastopili v različnih tekmah proti nasprotnikom iz Kärntna, vendar obe panogi nista v splošnem pokazali pravega zanimanja ne pri športnikih in ne pri gledalcih.

Kolesarjenje

Kolesarski šport je na Gorenjskem v zadnjem času precej nazadoval, kljub temu da smo imeli včasih celo vrsto odličnih vozačev. Razen ABlingerja Mraka in krainburške vozačice Brenneve nimamo na Gorenjskem danes vozačev, čemur pa je predvsem vzrok postmanjkanje opreme. Oba omenjena vozača sta v preteklem letu nastopala na nekaterih tekmah v Gauu in tudi izven njega.

(Dalje prihodnjič.)

Rodbinska kronika iz Gorenjske

Kreis Krainburg

Gallenfels. Rodili so se v mesecu decembru 1943. leta: Paul Walland, Gallenfels; Marian Pleibes, Rettne; Michael Saplotnik, Helligenkreuz; Josef Suppan, Sebenie; Maria Podaker, Trstenik. — Umrla sta: Maria Allantschitsch, Siegersdorf in Angela Sirz, U. Duplach.

Zarz. Poročili so se: Thaler Johann s Pfeifer Aloisio, oba iz Oberzarz; Fröhlich Ignaz, s Pinter Juliano, oba iz Unterzarz; Grocher Anton iz Unterzarz s Reitz Antonio iz Raume; Habian Peter s Supanz Johanno, oba iz Sallilog; Gasser Valentin iz Sadržo s Schmied Ludmilo iz Sallilog; Pfeifer Johann s Troyer Marlo, oba iz Oberzarz. — Rodili so se: Keischer Johann, Droll Maria, Markel Maria, Pfeifer Marian, Keischer Vinzenz, Keischer Peter, Schuster Franz, Thaler Leopold v Oberzarzu; Pinter Maria, Strauss Maximilian, Unterzarz; Jensterle Johanna, Fröhlich Ferdinand, Gasser Anna, Jensterle Nikolaus v Unterdaime; Gartner Franz v Oberdaime; Weber Maria v Raume; Schmid Josef, oba v Sallilog; Peternell Emil, Peternell Viktor, Bernhard Friedrich, Valentinschitsch Jakob, Presel Franz, Keischer Maria, Tschern Alois, Tuschek Johann, Mijatowitsch Vladimir, Hudolin Anton, Udir Johann, Tuschek Marian, Ambroschitsch Anton, Mochoritsch Friedrich, Bernhard Stanislaw, Fröhlich Albine, Mohoritsch Franz v Dautscha. — Umrla so: Thaler Theresia, Gartner Maria, Markel Franz iz Oberzarza; Okorn Johann iz Unterzarze, Köbler Matthäus iz Potoka, Mendischewetz Fran-

ziska, iz Osojnika, Jensterle Martin, iz Unterdaime, Poschenel Alois, Spik Eliasius, Tuschek Maria, Tuschek Angela, Valentinschitsch Jakob, iz Dautscha.

Sestanek naselnikov v Radmannsdorfu

Kreislandwirt za Kreis Radmannsdorf, Stabsleiter Mayer, je povabil naselnike svojega Kreisa na novoletni sestanek za nedeljo 9. januarja 1944. v kmetijski šoli v Poltitschu. K sestanku so prišli tudi Kreisleiter des Kreises Radmannsdorf dr. Hochsteiner, zastopnik radmannsdorfskega Landrata dr. Marchart, vodja oddelka pri oddelku IV pri Reichskommissariu dr. Peters, en gospod od Arbeitsamta, en gospod od Bauabta, kakor tudi Kreisfrauenschaftsleiterin in Bannmädelführerin.

Predpoldne se je vršil razgovor z naselniki glede vseh njih zadevajajočih vprašanj, zlasti glede pridobitve delovnih sil, izvršitve varnostnih odredb in sl. Kreisleiter ter Kreislandwirt sta se naselnikom zahvalila za njihovo vsega priznanja vredno vedenje v letu 1943. in jih prosila, naj se udeležujejo tudi v letu 1944. z istim pogumom in pripravljenostjo do dela. Popoldne so bili naselniki v prijetni družbi učenk šole. Predavanja pesmi kärntnerskih in štajerskih pesnikov in petje so dvignila dobro razpoloženje.

Kreis Krainburg

Zarz. (Junaška smrt.) Za Führerja in narod je padel na Vzvodu Grenadir Johann Fröhlich iz Oberdaime.

Vesti iz Ljubljane in okolice

Slamičev sin ropa po deželi živino. Ob napadu na Velike Lašče je taborila na Ilovi gori Cankarjeva brigada. Štela je okoli dvesto mož od nekdanjih 700, take izgube je imela v bojih. Sestavljena je bila iz slovenskih komunistov, nekaj Hrvatov in Italijanov. Mnogo je bilo tudi prisiljeno mobiliziranih. V brigadi je bil tudi sin ljubljanskega mesarja Slamiča. Mobiliziranci so pripovedovali, da imajo za »ta višjega« — sina od tistega bogatega mesarja Slamiča. Slamič je v Zagorici naropal 17 glav živine, na mali Ilovi gori pa je jemal žito in živež pri tistih hišah ki imajo fante pri domobranci. Nastopal je zelo grobo in odurno. Z ljudmi je ravnal čisto po mesarsko, kakor z živino.

Za novega dramaturga dramskega gledališča v Ljubljani je pokrajinski prezident imenoval profesorja Janka Modra.

Spori med tolovaji. Ljubljanski »Slovenec« priobčuje naslednje poročilo iz Sodražice: Tu

je že splošno znano, da so se komunistični banditi med seboj sprli in se spopadli. Dne 16. decembra 1943. smo slišali v Sodražici silno streljanje, ki je trajalo cele tri ure. Obveščeni ljudje nam pravijo da je najprej izbruhnil prepri med komunistično komisarko in prisilno mobiliziranim starejšim moškimi. Ta prepri med komunistko in in prisilnim mobilizirancem je zanetil večji spor. Komunisti so se kmalu razdelili v dva tabora: v tabor prostovoljcev in v tabor prisilno mobiliziranih. Sledila je nato prava bitka, ki smo jo slišali tudi v Sodražici. Prispela so poročila, da je v tej borbi padlo mnogo pravih komunistov. Prisilni mobiliziranci so se po borbi porazgubili po gozdovih in se poskrili. Zdaj čakajo, da pride nemška vojska, ki se ji želijo predati. Spet nov dokaz, ki priča o lažnosti Kidričevih besed o enotnosti komunistične vojske. Pa tudi dokaz, da morajo biti med komunisti razmere že skrajno neznosne, če pride do takih medsebojnih obračunavanj.

Naši vojaki pozdravljajo domovino

Iz Severne Nemčije: Srečno novo leto želijo domačim v domovini Kanonirji: Widitz Johann, Omann Franz, Schlibern Ferdinand, Grašič Alois, Gašperin Johann, Koschier Paul, Spreitzer Anton. Vsi iz Naklas.

S Severa: Stuller Josef, Unter Seeland; Kosiek Alois, Ober Wessnitz; Schiller Johann, Ober Feichting; Voschniak Angelo, Littal; Zormann Albin, Kokritz; Priston Jakob, Raun-Scheraunitz; Schkufitza Johann, Maistern; Spandau Mirko, ABling; Koroschetz Emanuel, ABling; Studen Mathäus, Kokritz; Ranzinger Franz, Radmannsdorf; Supan Alois, Mannsburg; Pewetz Anton, Preska; Schitnik Anton, Kostreunitz; Koder Ciril, Mehle Adolf, Brankowitsch Alois, Brankowitsch Anton, Kern Ladislav, Kern Miro, Hudobivnik Alois, Prelovschek Josef, Valent Emil, Pirz Alfonz, Sparowetz Daro, Birkendorf; Mali Vinzenz, Gallenfels; Kordesch Josef, Ober Seeland; Lukanz Johann, Komenda; Malenschek Richard, St. Veit-Sawe, Hrowatitsch Stanislaus, Süssenheim bei Cilli; Kolar Alfons, Trenenberg b. Cilli; Rossmann Hans, Ob. St. Kunigund bei Marburg; Golsnik Josef, Franz bei Cilli; Joscht Rudolf, Lendorf bei Cilli; Koroscha Stanislaus, Luttenberg; Hochnitz Franz, Pettau; Karba Alois, Pittberg bei Pettau; Swenschek Fritz, Voltzberg bei Marburg; Mainik Felix iz Birnbaum bei ABling-Sawe; Maiditsch Karol iz Kertina bei Domschale; Bergant Anton iz Kertina bei Domschale; Saplotnik Josef iz Hrastie bei Krainburg; Nemetz Emil iz Aich bei Domschale; Kowitsch Johann iz Aich bei Domschale; Pirz Johann iz Aich bei Domschale, Mrak Johann iz Oberdorf-Sairach; Krivna Vinzenz iz Sairach; Selak Alois iz Sairach; Kunkowitz Stanislaus iz Pölland bei Littal; Pinter Franz iz Oberzarz über Laak; Wessel Cyril iz Moräutsch bei Domschale, Anderle Stanislaus iz Jauerburg bei ABling-Sawe; Kernitscher Franz iz Kotschna bei ABling-Sawe; Bergant Franz iz Otk bei Woditz; Arch Johann iz Unter Görtsch bei Veldes.

Z daljne obale Atlantskega morja: Sobetz Franz iz Jauerburg; Markitsch Franz iz Dolgenoge; Ljubitsch Stanko iz Wowaule; Wertschitsch Anton iz Leskowitz; Božič Stanko iz Radmannsdorfa; Bizjak Franz iz Hotavlje; Kral Anton iz Glogowitz; Anžur Ivan iz Podgrad; Ramšak Felix iz Walda; Koželj Alois iz Tunitze; Tudi naš kuhar Jerič Jože iz Höfleina vošči vsem svojim nekdanjim punčkam vesele praznike.

Našim bralcem!

Objavljali smo doslej rade volje pozdrave naših vojakov. Žal pa tega v bodoče ne bomo mogli več storiti, ker nam nedostaja prostora.

Diplom. Optiker C. KRONFUSS
Klagenfurt, Bahnhofstraße 15
Bis auf weiteres jeden Vormittag geschlossen.

Dotrpel je moj ljubljani soprog, oče sin, brat, stric in svak gospod

Johann Dekleva,

poštni uradnik.

Umrl je v bolnici na Gallenfelsu 11. januarja 1944.
Pogreb nepozabnega pokojnika bo v soboto 15. januarja 1944. ob 16 uri iz hiše žalosti Alpenstraße 11 (cesta na Golico) na mestno pokopališče.

ABling, Laibach, v januarju 1944.

Žalujoča soproga, hčerka in ostalo sorodstvo ter rodbini Dekleva in Geyer.

Vsem sorodnikom in znancem sporočamo žalostno vest, da nas je po dolgotrajni bolezni zapustil naš dragi oče, stari oče, stric in gospod

Vogelnik Thomas

p. d. Tomaževac, posestnik,

v 80. letu starosti.
Pogreb dragega očeta je bil v četrtek, dne 13. januarja 1944. ob 4 uri popoldne iz hiše žalosti na farno pokopališče.

V Radmannsdorfu, dne 11. januarja 1944.

Žalujoči:

Franz, Luise, Johann, Maria, Franziska družini Zagorez in Zrne in ostalo sorodstvo.

KAFFEE ERSATZ

Fabrik C. Wenger, Klagenfurt

Die stärkenden

Magen- und Verdauungstropfen „Ledaullilar“ wieder erhältlich!

„Schubert“-Apotheke Wien, XII, Glogstorngasse 5

TEXTILBRUNA

Krainburger Textilfabriken G. m. b. H.

KRAINBURG

Krainische Öl- und Firnisfabrik

Zabret & Co., G. m. b. H. — Freithof bei Krainburg, Ruf 264

Kauft alle Ölsaaten oder übernimmt diese in Lohnverarbeitung

Modernster Großbetrieb mit bester Ausbeute

Aufgelassene Fabriken
Brauchbare Maschinen kauft **KURT FRICK**
Klagenfurt Salmstraße Fernruf 1486

Gegen Einkaufsschemo. Sperrplatten: Buche, Fichte, Panelplatten - Eichfelder Sperrtüren.
Ohne Einkaufsschemo. Furniere 0.8 bis 3 mm inländische und ausländische Herkunft für außen und innen.

HANS TRANINGER
Klagenfurt, Völkermarkter Straße - Ruf 1595

